

Názov projektu: **Budovanie inžinierskych sietí v obci Chmeľov**

Trvanie projektu: **03/2021 – 12/2023**

Nenávratný finančný príspevok: **654 044,78 EUR**

Typ projektu: **dopytovo-orientovaný projekt**

Riadiaci orgán: **Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR**

Sprostredkovateľský orgán: **Ministerstvo vnútra SR**

Prijímateľ: **Obec Chmeľov**

Hlavný cieľ projektu: „Zabezpečiť prístup obyvateľov MRK v obci Chmeľov k lepším podmienkam bývania a síce prostredníctvom budovania základnej technickej infraštruktúry (dobudovanie verejnej kanalizácia a verejného vodovodu) v lokalite obývanej MRK“

Opis projektu: V rámci projektu sa vybuduje 925,00 vodovodnej siete označenej ako vetva "R1 až R3". Súčasťou dobudovania vodovodnej siete bude aj prepojenie vodovodov pomocou prepojovacieho potrubia v celkovej dĺžke 254,00 m. Na trase prepojovacieho potrubia je navrhované osadenie čerpacej stanice. Prostredníctvom navrhovaného prepojovacieho potrubia sa zabezpečí napojenie obecného vodovodu na vodárenský distribučný systém "Starina" za účelom odberu pitnej vody.

V oblasti odkanalizovania je zabezpečiť odvádzanie splaškových podzemných vôd v lokalite obývanej obyvateľmi MRK v obci Chmeľov s možnosťou pripojenia na dobudovanú kanalizačnú sieť. V rámci dobudovania kanalizačnej siete sa vybuduje 363,0 m stokovej siete označenej ako stoka "Stoka Ch1" až "Stoka Ch2-1". V rámci stavby kanalizačnej siete sú navrhnuté dve prečerpávacie stanice s návrhom umiestnenia na najnižšom mieste spádových oblastí. Nakoľko predmetom projektu je budovanie gravitačnej stokovej siete, súčasťou budovania kanalizácie bude výstavba dvoch vetiev výtlačného potrubia v celkovej dĺžke 374,00 m.

Ciele projektu:

Špecifický cieľ 1) Vybudovať 1179 m vodovodnej siete v obci Chmeľov v lokalite obývanej MRK.

Špecifický cieľ 2) Vybudovať 737 m kanalizačnej siete v obci Chmeľov v lokalite obývanej MRK.

Výsledky projektu: V rámci projektu bude dobudovaná vodovodná sieť v dĺžke 1 179,00 m a kanalizačná sieť (gravitačná stoková sieť) v dĺžke 737 m.

*Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje*